
В Кемеровской области два бывших судебных пристава признаны виновными в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим судебным приставам одного из отделов УФССП России по Кемеровской области. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия и специальных средств).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2016 года осужденные агрессивно отреагировали на замечание гражданина, который длительное время ожидал вызова в кабинет. Они задержали мужчину, заломив ему руки за спину, завели в служебную комнату. Там несколько раз ударили по различным частям тела, после чего вызвали наряд полиции, сообщив о хулигане в здании. Для дальнейшего разбирательства мужчину доставили в отдел полиции. Там ему выписали штраф и отпустили. После чего он сразу сообщил о незаконных действиях судебных приставов в прокуратуру. Для дальнейшего разбирательства материалы были направлены в следственные органы. В рамках расследования установлено, что потерпевший, будучи ответчиком, ожидал вызова в кабинет одного из судебных приставов-исполнителей. После длительного ожидания в коридоре он стал высказывать свое недовольство по данному поводу. Это не понравилось проходившим по коридору в этот момент обвиняемым. Со следствием приставы не сотрудничали, вину не признали. В рамках расследования уголовного дела допрошено 25 свидетелей, проведен ряд очных ставок.

Приговором суда мужчинам назначено наказание каждому в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года, лишение права занимать должности в органах государственной власти сроком на 2 года 6 месяцев.

14 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1135780>

